
 

ЗВІТ  

про результати проведення консультацій з громадськістю щодо 

пропозицій  про зміни Положення про конкурс-фестиваль творчої молоді 

«Бієнале сучасного мистецтва» 

 

Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти 

провело електронні консультації з громадськістю щодо змін Положення про 

конкурс-фестиваль творчої молоді «Бієнале сучасного мистецтва». Пропозиції 

розроблено за участі робочої групи Державного агентства України з питань 

мистецтв та мистецької освіти «Екосистема актуального мистецтва в Україні», 

до складу якої увійшли  провідні митці, мистецтвознавці, арт-менеджери, 

куратори, дослідники. Вищезазначені фахівці здійснили аналіз проведення 

Бієнале минулих років, а також дослідили міжнародну практику проведення 

таких заходів у сфері сучасного мистецтва та запропонували переглянути 

існуючий формат заходу шляхом удосконалення процесу підготовки та 

проведення Бієнале в Україні. 

У період проведення електронних консультацій з громадськістю до 

Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти 

пропозицій та зауважень щодо зазначеного питання не надходило. 

Держмистецтв прийнято рішення про надання пропозицій щодо змін до 

Положення про конкурс-фестиваль творчої молоді «Бієнале сучасного 

мистецтва», затвердженого наказом Міністерства культури України від                            

21 березня 2017 р. № 217 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                        

10 квітня 2917 р. за № 474/30341, до Міністерства культури та інформаційної 

політики України відповідно до Положення про Державне агентство України з 

питань мистецтв та мистецької освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 27 травня 2020 року № 434, наказу Міністерства культури 

та інформаційної політики від 07 грудня 2020 року № 2353 “Про затвердження 

Порядку взаємодії Міністерства культури та інформаційної політики України з 

центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра культури та 

інформаційної політики України”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 11 січня 2021 р. за № 30/35652. 

 

 

 

 


